

我家的黑虎

我家有一只小黑狗,它的名字叫黑虎。它有一身乌黑的绒毛,四只毛茸茸且好动的小爪子。它的眼睛水汪汪、黑乎乎的,和身子的颜色混合在一起,很难分辨。它的脑袋和狼很像,都是尖尖的。牙齿像刀一样又尖又长,吃东西没有一点残留。它睡觉时也很警觉,耳朵紧贴在地上,只要一听到外面的动静,就“汪汪”地大声叫,它真是我们家的好保安。

它一直伴着我长大,一见到我就不停地摇尾巴,还会“哼哼”等我,当我过去时,它就蹭我的腿、咬我的裤子,高兴得不得了。这个时候我都会抚摸它,搂搂它或拍拍它的小脑袋,陪它玩。

黑虎给我家增添了许多乐趣,我喜爱我的小狗——黑虎。

如皋市吴窑镇江中小学二(2)班 蔡佳妮
指导老师 陈颖

爱跳舞的我

小时候的我,黑黑的,瘦瘦的,眼睛还大大的,有着一对格外标致的括号状的眉毛。我是一个阳光开朗的小男孩,我学习跳舞已经三年了呢,在这三年里,我深深地爱上了跳舞这门兴趣课。

有一次,我和妈妈上街,街上播放着音乐,我随着音乐跳起舞来。跳呀跳呀,我跳得如痴如醉,都忘记了身边还有过路的行人,直到一位老奶奶拍手夸赞我时,我才不好意思地停了下来,对她说了一声谢谢。

这就是我,一个热爱跳舞的阳光男孩。

如皋市吴窑镇江中小学二(2)班 高乐
指导老师 陈颖

我是小厨神

你以为我只是一名小学生吗? No,我不仅是一名小学生,还是一名小厨神呢!

我会煮清凉爽口的紫菜蛋汤、酸酸甜甜的糖醋排骨、外酥里嫩的肉圆子……其中,我最拿手的要数孩子们都爱的番茄炒蛋了!

接下来,我就给你们讲讲制作这道菜的秘籍。

先切好葱、姜、蒜和番茄,然后拿起鸡蛋,用鸡蛋的大肚子轻轻敲一下碗边,此时,蛋黄和蛋白拥抱着跳入碗中。再加入少许清水,这一步能使蛋更滑嫩。接着,用筷子顺时针搅拌蛋液至均匀。

然后用大火烧热炒锅,倒入两勺油,再倒入蛋液,向一个方向搅拌至蛋液凝固,盛入碗中。锅中再次加入少许的油,倒入姜和蒜爆出香味儿。再倒入番茄,只听到一阵“噼里啪啦”,油花溅起,好像一阵阵浪花,又像一位位舞蹈家在锅中翩翩起舞。接着,撒入一些碎盐,倒入少许的水,熬上两分钟,一股浓郁的番茄味扑鼻而来,只见那浓浓的番茄汁正在锅中冒着泡呢!此时迅速倒入已炒好的蛋,翻炒两下,蛋吸收了浓浓的番茄汁,变得黄里透红。最后撒入葱花,将番茄炒蛋盛入盘中,一道孩子们最爱的菜就完成了。

吃着我炒的番茄炒蛋,看着全家人满脸的笑容,我觉得,幸福就是这么简单。

如皋市吴窑镇江中小学三(2)班 王子灏
指导老师 卞忠净

特殊的日子

今天是个特殊的日子,我们要举行以“花开十岁 感恩成长”为主题的成长仪式。

早晨,四年级各班的同学们都穿着新衣服,满面笑容地走进校园。一转眼就到了下午一点,家长们也开开心心地来到学校参加我们的活动。

我们和父母手拉手来到学校的立德广场,坐下后,刚欣赏了两三个节目,班主任石老师便通知我们整队候场,因为马上就轮到我们班表演了。站在台下,我的脸涨得通红,原本就感觉有点闷

热,现在更觉得浑身燥热,我那激动的小心脏似乎也想跳出来看看这热闹的场景。石老师让我们向后转,我就像个机器人一样跟着大家机械地转了过来。

在主持人优美的介绍声中,我们终于上台了。刚刚站定,看着台下同学和家长黑压压的一片,我就觉得双腿似乎不听使唤,正不停地颤抖。我心里像揣了只蹦蹦跳跳的兔子,牙齿也像地震了一样抖个不停。我们班表演的是歌伴舞《成长·印记》,随着熟悉的音乐响起,我的心才渐渐平静下来。作为领舞的9个人之一,我认真地做着每一个动作,可心情仍像从谁家偷了东西一样紧张,我只得用深呼吸来调整。俗话说“台上一分钟,台下十年功”,凭借嘹亮的歌声和优美的舞姿,我们的表演赢得了满堂喝彩。我们在观众热烈的掌声中走下舞台,妈妈也向我竖起大拇指,那一刻,我觉得自己是世界上最幸福的人。

今天真是个特殊的日子,它将被永远珍藏在我的记忆中。

如皋市吴窑镇江中小学四(3)班 吴惠莲
指导老师 朱圣宏

爸爸妈妈,我能行

春节期间,我和爸爸妈妈一起回到了外婆家,那里是美丽的井冈山。

大年初六,我们一家人决定再去爬一次井冈山。

记得第一次爬这座山是在我上幼儿园的时候,但那时我还太小,半途而废的是被爸爸抱上山顶的。这一次,我定要一雪前耻。

站在山脚下,望着五指峰,我感觉自己就像一只渺小的蚂蚁。“爸爸妈妈,出发!”我雄赳赳、气昂昂地喊道。爸爸斜眼看着我,笑着说:“希望你不要再像上次那样半途而废、停在半山腰哭鼻子了。”我不服气地大声说道:“我一个男子汉,怎么可能哭着放弃呢?你们等会儿瞧好了,我肯定能登上最高峰。”

一路往上,我渐渐地由开始时的期待和兴奋变得疲惫和焦躁。“怎么还没到山顶啊?”我苦着脸、喘着气问道。爸爸妈妈相视一笑,调侃道:“鑫鑫,你该不会不行了吧?这山峰那么高,你肯定爬不上去。实在累了,你就下山吧,到山下等爸爸妈妈。”一听这话,原本精疲力竭的我顿时打起精神,斗志昂扬,心中想道:今天这高峰我非上去不可!一步、两步、三步……我心中憋着一股劲,不断地努力,再努力……终于,我登上了山顶。

“啊!太棒了!”满头大汗的我朝山下看去,一览众山小的感觉太爽了!“爸爸妈妈,我上来啦!”我得意地朝他们大声喊道。“真不简单呀,儿子,你竟然真的爬上来了,你比我想象中更加坚强、更加勇敢,你长大了!”妈妈欣慰地说道。

是啊,我坚持了下来,没有半途而废,我可以大声地跟爸爸妈妈说:我长大了,我能行!

如皋市吴窑镇江中小学五(2)班 马羽鑫
指导老师 王志梅

姐姐哭了

“哗啦,哗啦”,窗外大雨滂沱,黑压压的乌云遮住了整个天空,仿佛整个天地都被这场雨征服了。

姐姐放学回到家时,我已经昏昏欲睡。蒙眬中,只见她从书包里翻出一张被揉得皱巴巴的试卷。试卷似乎被雨水打湿了,上面的红笔印迹已经有些模糊……实在抵不住困意,我睡了过去。但不多时,我被一阵责骂声吵醒了。

我睁开眼,父母此时正在我们房间。只见他们看着姐姐,摇了摇头,脸上写满失望与愤怒,随即转身离去,将房门“砰”的一声关上。桌子上的书散落一地,有的已经变成零零碎碎的纸屑。我一下子睡意全无。窗外,雨好像更大了。

我缩在被窝里偷偷看着姐姐。她埋着头,将那张试卷——那张已经被揉成一团球的试卷摊开,抹平,颤颤巍巍地捡起掉落在地板上的红笔,开始订正。可不一会儿,我便听到了一阵阵抽泣声。只见姐姐仰起脸,用那双已经哭得有些红肿的眼睛死死盯住天花板,片刻后,长长地呼出一口气。随后,她又低下头,吸了吸鼻子,一手捂住有点苍白的嘴唇,哽咽了几下,似乎想将眼泪忍住。但,那晶莹的泪珠

却依然顺着姐姐的脸颊滚落下来,拖起长长的泪痕,连她的眼镜镜片上都沾满了水珠。终于,姐姐将眼镜摘下,趴在桌子上失声痛哭了起来,边哭边哽咽着说:“明明我已经很努力了……”风不住地拍打在窗玻璃上,雨越下越大,好像连老天也在哭泣……

第二天,我凝视着那张已被泪水模糊的试卷,眼前似乎又出现了姐姐哭泣的眼睛……

那一次,姐姐哭了,那泪水是悲伤的泪,是迷茫的泪,是不知所措的泪……

如皋市吴窑镇江中小学五(2)班 黄嫣然
指导老师 王志梅

奶奶,您在天堂还好吗

小时候,爸爸妈妈为了发家致富,常年在外面四处奔波。我和爷爷奶奶住在一起。我最喜欢的是奶奶。

我们生活在一个快乐的小院里,院里有个生机勃勃的园子。这是一个江海大地司空见惯的园子,三四分地,分成整齐的条块,各种蔬菜、花卉都种上一点儿。

奶奶在下种,我就急忙跑过去,伸脚把土溜平,为种子“盖被”。有时踢得太用力,竟把种子踢飞了。奶奶总是笑呵呵地“骂”一句“细奎王”(方言,小调皮鬼的意思),然后走来补种。

奶奶浇花时,我也会赶过去,抢着洒水。可我不是往花根上浇,而是用力往天空中洒。我还会喊:“下雨啦!下雨啦!”水落到我身上,湿漉漉的。奶奶捋捋我的头发,点点我的鼻子:“哎,投错胎了,假小子!”

玩累了,我就会摘几个番茄往嘴里塞。玩困了,我就到扁豆藤下,躺在奶奶铺好的凉席上呼呼大睡,而奶奶继续侍弄着园子。

有一次因为贪玩,我不小心摔伤了。奶奶心疼地帮我包扎伤口,对我说:“我的孙女啊,你跌伤了,疼在你身上,痛在我心里啊!”然后,她抱着我,跟我讲她童年的经历。听着听着,我就在她怀里睡着了。

现在,我长大了,和爸妈搬进了新居,老家的园子早已经荒废,奶奶也早就离我们远去了。奶奶,您在天堂还好吗?

如皋市吴窑镇江中小学六(2)班 黄诗涵
指导老师 魏海军

“老虎”发威

我的妈妈是一只“老虎”。

说她是“老虎”,她觉得很冤。其实她属羊,头发稀疏,还掺杂着一些白发。她有着弯弯的柳叶眉、一双水汪汪的大眼睛和长长的眼睫毛。心如止水时倒有些美羊羊的感觉。

说她像老虎,一来呢,是因为她吃饭的时候,嘴一张就“呼噜呼噜”,风卷残云;二来呢,她的脾气不是很好,而且嗓门儿很大,吼起来如虎啸一般威震山林。

记得一次月测,我数学很不理想,只得79分,回去肯定要被骂了。所以,我决心认真订正,不让家长看见。老师接下来说的话却在我的侥幸火苗上浇了一大盆冷水。“你们今天考得太差了。”老师生气地说,“把试卷带回去请家长签字!”

晚上,我正在订正试卷。突然,门开了,妈妈端着热牛奶走了进来。我赶忙把试卷藏了起来,可还是被妈妈看到了。她一把把试卷夺过去,分数钻进了她的双眼。她瞪大眼睛,愤怒地说:“你怎么只考了这么一点儿?你一天天的脑子都用在哪儿啊?”我小声地道歉:“审题不仔细,下次我会注意的。”“哼,不仔细,眼睛干什么用的!头脑干什么用的!下次,下次,多少个下次啊!”妈妈还有些生气。我埋着头小声说:“老师说要家长签字。”妈妈“唔”了一声:“考得这么差,我可签不下去,让你爸签。”说完,“啪”的一下关上门走了。

“老虎”妈妈发威,我……我……哎,先认真订正,再求老爸吧!

如皋市吴窑镇江中小学六(2)班 崔垠
指导老师 魏海军

如皋市吴窑镇江中小学
组稿老师 魏海军